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Megoldás
Gyakorlati-írásbeli vizsgatétel

52 3432 04 Pénzügyi-számviteli ügyintéző

Könyvvezetés és beszámolókészítés

	Megoldási idő: 180 perc


	
	Kérdéstípusok pontszámai

	
	I.
	II.
	III.
	IV.
	Összesen

	Elérhető pontszám
	22
	21
	41
	16
	100

	Elért pontszám
	
	
	
	
	

	"Megfelelt"-hez szük-

séges min. pontszám
	50
	Érdemjegy (betűvel és számmal)

az elért pontszám alapján
	


  0 - 49  pont
=  elégtelen (1)

50 - 62 pont
=  elégséges (2)

63 - 75
 pont
= közepes (3)

76 - 88 pont
= jó (4)

89 - 100 pont
= jeles (5)

Javító tanár neve: ………………………………………….










……………………………….











         aláírás

……………………………….., 2007. ……………………. hó …………. nap


   Helység

Vizsgaelnök neve: ………………………………………

	A vizsgabizottság elnöke a javítótanár pontszámával

                                  Egyetért                                            Nem ért egyet

(Esetleges) észrevételei, módosító javaslatai és ezek indoklása:

2007. ………………………… hó ………….. nap                    ……………………………….

                                                                                                               vizsgaelnök aláírás


1. feladat:  22 pont
Mellékszámítás:
	Egyenlegek:
129. ( 110.000e-10.000e ) : 40 x 12 = 30.000e                                              1 p
139. ( 42.500e-500e ) : 21 = 2.000e                                                               
         2.000e x ( 6+ 5 + 4 + 1,5 ) = 33.000e                                                    2 p
14. 18.000e : 0,6 = 30.000e                                                                            1 p
6. 455.E 12.000e + 60e + 280e + 56 + 720 = 13.116e
                3852.                                              -  5.000e
                 444.                                                  8.116e                                   1 p
8. 161.E 5.500e + 10.000e + 50e + 280e + 100e + 600e + 200e= 16.780e   1 p
9. Écs.
    Ing. ( 110.000e – 10.000e ) : 40 : 4 = 625e                                                1 p 
    M.gép 2.000 x 3 : 4 = 1.500e                                                                      1 p 
    Egyéb 30.000e : 10 : 4 = 750e                                                                    1 p
                                                                                                                    Összesen:         9 p



Kontírozó ív
	S.sz.
	Gazdasági esemény megnevezése
	Tartozik számla
	Követel számla
	   Összeg

	1.
	Ber. szla
	161
	455
	10.000.000     1p

	
	áfa
	466
	455
	  2.000.000

	2.
	Száll. szla
	161
	455
	       50.000     1p

	
	áfa
	466
	455
	       10.000

	3    .
	Üzemb.szla
	161
	455
	      280.000    1p

	
	szla
	466
	455
	        56.000

	4.
	Bizt.szla
	161
	479
	      100.000    1p

	
	Rend.tart.j
	161
	384
	        50.000    1p

	5.
	Tartozék szla
	161
	455
	      600.000    1p

	
	áfa
	466
	455
	      120.000

	6.
	Kiegyenlítés
	455
	3852
	   5.000.000    1p

	
	
	455
	444
	   8.116.000

	
	
	479
	444
	      100.000    1p

	7.
	Hitelkamat
	161
	384
	      200.000    1p

	8.
	Aktiválás
	13.
	161
	 16.780.000    1p

	9.
	Értékcs.
	57
	129
	      625.000    1p

	
	
	57
	139
	   1.500.000    1p

	
	
	57
	149
	      750.000    1p












Összesen:              13p
2. feladat:  21 pont
Mellékszámítás:

	E: 211. 1.150 x 2.000 = 2.300e
    261. 10.000 x 510  = 5.100e
1. 4.200 x 2.250 = 9.450e       áfa: 9.450e x 0.2 = 1.890e
2. 20.000 x 540 = 10.800e      áfa: 10.800ex0,2 = 2.160e
3. 4.200 x 0,2 x 2.250 = 1.890e   áfa: 1.890e x 0,2 = 378e                               1p
4. 454.E 23.232e                                                                                                1p
5. Bev. 25.000 x 900 = 22.500e    áfa: 22.500e x 0,2 = 4.500e 
    Átl.ár = ( 5.100e + 10.800e ) : 30.000db = 530 Ft/db                                  1p 
    Készletcs. 25.000 x 530 = 13.250e
    T.nélk.át.    3.000 x 530 =   1.590e    Áfa: 1.590 x 0,2 = 318e
6. Anyagf. FIFO Nyitó 1.150 kg                   2.300e     
                            Besz. 2.150kg x 2.250 =   4.837,5e
                                      3.000kg                   7.137,5e                                       1p    
7. Leltár: anyag leltár sz.           1.180kg
                Anyag KSZÉ             1.210kg
                           Hiány                   30kg x 2.250 = 67,5e                                1p
                Áruk leltár sz.            2.000 db
                         KSZÉ                2.000 db                                                         1p
                            Eltérés               0
                                                                                                                  Összesen:           6p



Kontírozás:
1.

211/454

  9.450.000



466/454

  1.890.000

2.

261/454

10.800.000



466/454

  2.160.000

3.

454/211

  1.890.000



454/466

     378.000

4.

454/384

23.232.000

5.

311/91-92

22.500.000



311/467

  4.500.000



814/261

13.250.000



88 / 261

  1.590.000



368/467

     318.000

6.

51 /211

  7.137.500

7.

869/211

       67.500

                                                                                 Pontozás: Egyenleg
1p

                                                                                              Tételenként    1p ( 14p )

                                                                                                  Összesen:    15p

3. feladat:  41 pont

































adatok: Ft-ban
	Költségnemek 
	Közvetlen költségek
	Közvetett költségek
	    Összesen



	Felhasznált anyagok értéke
	  1.690.000
	   710.000
	        2.400.000

	Igénybevett szolgáltatások értéke számla szerint
	     850.000
	   420.000
	        1.270.000

	Egyéb szolgáltatások értéke bankértesítés szerint
	        -
	   250.000
	           250.000

	Bérköltség
	  1.050.000
	   810.000
	        1.860.000

	Bérek járulékai
	     367.000
	   284.000
	           651.000

	Értékcsökkenési leírás
	       -
	   150.000
	           150.000

	Összesen
	  3.957.000
	2.624.000
	        6.581.000


Mellékszámítás:

	3. STK készletre vétel: 650.000 + 3.957.000 – 57.000 = 4.550.000                  1p

4. Vételi érték: 200db x 9,8e = 1.960e

   Kamat: 200 x 10e x 0,12 : 12 = 20e                                                                 1p

6. Eladás: 10 x 10 x 1,05 = 105e

    Kszé: ( 1.960e – 20e ) : 200 = 9,7e          10db x 9,7e = 970e                        1p

    Kamat: 10 x 10e x 0,12 : 12 x 10 = 10e                                                          1p

9. Écs: 4.200e x 0,85 = 3.570e                                                                             1p

 11. AIE: kötvénykamat 190 x 10e x 0,12 : 360 x 310 = 196,3e                       1p

                Váltókamat:   5.400e x 0,12 : 12 x 2 = 108e                                       1p    

Eredménykim.

581.E – 43 e Ft

Pü-i műv.bev. = -20 + 420 + 10 + 196 + 108 = 714e                                         1p

Pü-i műv.ráf. = 2 + 40 = 42e                                                                              1p

                                                                                                       Összesen:             9p




Kontírozó ív

	S.sz.
	Gazdasági esemény megnevezése
	Tartozik számla
	Követel számla
	Összeg

	1.
	Bef.term.kiv
	581
	23
	650.000

	2.
	Felmerült költségek - anyag
	51
	21-22
	2.400.000

	
	                                - igényb.szolg.
	52
	454
	1.270.000

	
	                                - egyéb szolg.
	53
	384
	250.000

	
	                               - mbér
	54
	471
	1.860.000

	
	                               - bérjár.
	56
	463-473
	651.000

	
	                               - écs
	57
	129-149
	150.000

	3.
	Elk.készt.
	25
	581
	4.550.000

	
	Bef.term.átv.
	23
	581
	57.000

	4.
	Kötvény vásárlás
	374
	384
	1.960.000

	
	Kamat
	974
	374
	20.000

	5.
	Osztalék
	384
	971
	420.000

	6.
	Kötvény eladás bev.
	384
	375
	105.000

	
	Kötvény kivez.
	375
	374
	97.000

	
	Felsz.kamat
	375
	974
	10.000

	
	Árf.veszt.
	875
	375
	2.000

	7.
	Készt.elad.bev.
	311
	91-92
	9.000.000

	
	Áfa
	311
	467
	1.800.000

	
	Készletcs.
	581
	25
	4.000.000

	8.
	Köv.jóváírás
	384
	311
	5.400.000

	
	Váltófizetés
	341
	311
	5.400.000

	9.
	Te elad.bev.
	311
	961
	800.000

	
	áfa
	311
	467
	160.000

	
	Te bruttó kivez.
	861
	13
	4.200.000

	
	Écs kivez
	139
	861
	3.570.000

	10.
	Hiteltörlesztés
	444
	389
	500.000

	
	
	389
	384
	500.000

	
	Kamat fiz.
	872.
	384
	40.000

	11.
	Kötvény időar.kamat
	391
	974
	196.333

	
	Váltókamat
	391
	974
	108.000




             Pontozás tételenként 1p, a költségelsz.soronként 0,5p, összesen 27p








Összköltség típusú eredménykimutatás ( A ) 



adatok eFt

	
	Megnevezés
	Előző év
	Korr.
	Tárgyév

	I. 
	Értékesítés nettó árbevétele
	
	
	9.000

	II.
	Aktivált saját teljesítmények
	
	
	-43

	
	Saját előáll. eszk. aktivált értéke
	
	
	-

	
	Saját termelésű készletek ÁV
	
	
	-43

	III.
	Egyéb bevételek
	
	
	800

	IV. 
	Anyagjellegű ráfordítások
	
	
	3.920

	V. 
	Személyi jellegű ráfordítások
	
	
	2.511

	VI:
	Értékcsökkenési leírás
	
	
	150

	VII: 
	Egyéb ráfordítások
	
	
	630

	A.
	Üzemi tevékenység eredménye   ( 3p )
	
	
	                          2.546

	VIII.
	Pénzügyi műveletek bevételei
	
	
	714

	IX.
	Pénzügyi műveletek ráfordításai
	
	
	42

	B.
	Pénzügyi műveletek eredménye  ( 1p )
	
	
	672

	C.
	Szokásos vállalkozási eredmény
	
	
	3.218

	X.
	Rendkívüli bevétel
	
	
	-

	XI.
	Rendkívüli ráfordítás
	
	
	

	D.
	Rendkívüli eredmény
	
	
	-

	E.
	Adózás előtti eredmény                ( 1p )
	
	
	3.218


 




Összesen 5p

4. feladat:  16 pont


                                                                                       

  adatok Ft-ban
	Megnevezés
	Nem fizikai dolgozók
	Fizikai dolgozók
	      Összesen



	 Bruttó bér
	3.800.000
	     6.300.000
	  10.100.000

	 Levonások:
	
	
	

	     előleg
	-
	    74.000
	         74.000

	     Bírói letiltás
	     16.000
	    24.000
	         40.000

	     Nyugdíjjárulék ( 8,5% )
	   323.000
	  535.500
	       858.500

	     Egészségb.járulék ( 7%)
	  266.000
	  441.000
	       707.000

	     Szja
	   720.000
	1.160.000
	    1.880.000

	      Mvj ( 1,5% )
	          57.000
	           94.500
	       151.500

	Családi pótlék
	        128.000
	         260.000
	       388.000

	Nettó jövedelem
	     2.546.000
	      4.231.000
	    6.777.000


Mellékszámítás:
	29%: 10.100e x 0,29 = 2.929e                   1p
 3% : 10.100e x 0,03 =    303e                   1p
Nettó jöv.                                                    2p
                                    Összesen.                4p



Kontírozó ív

	Dát.
	Gazdasági esemény megnevezése
	Tartozik számla
	Követel számla
	Összeg       Ft-ban

	01.31.
	Bérköltség
	54
	471
	10.100.000

	
	Tb j
	56
	463-473
	  2.929.000

	
	Mad.j
	56
	463
	     303.000

	
	Eü hj
	56
	463-473
	     230.000

	
	Levonások szja
	471
	462
	  1.880.000

	
	                  nyj
	471
	463-473
	     858.500


	
	                  ebj
	471
	463-473
	     707.000

	
	                  mvj
	471
	463
	     151.500

	
	                  bírói let.
	471
	474
	       40.000

	
	                  előlegre
	471
	361
	       74.000

	
	Családi pótlék
	362
	471
	     388.000

	02.03.
	Átutalás
	471
	384
	  2.546.000


Pontozás: tételenként 1-1 p, összesen: 12 p
Felhasznált szakirodalom:

Módosított 200. évi C. törvény a számvitelről

Rezsabek Angéla: munkafüzet a kettős könyvvitel tanulmányozásához ( MKVK OK 2005. )
Éva Katalin: Vállalkozói könyvvitel I. ( Számvitel II. ) PERFEKT 2006.  

Éva Katalin: Feladatgyűjtemény a vállalkozói könyvvitelhez I. ( Számvitel II ) PERFEKT 2006.
Korom Erik…..Simon Szilvia: Vállalkozói könyvvitel II. ( Számvitel III. ) PERFEKT 2006.
Korom Erik….Simon Szilvia: Feladatgyűjtemény a vállalkozói könyvvitelhez II. PERFEKT 2006.

